

# СЛОВНО ЭТО БЫЛО ВЧЕРА

Время бежит, порой не давая нам возможности перевести дух. Сегодня мы решили на минуту остановиться и оглянуться на пять лет назад. О каких событиях написано в «Огнеупорнике» пятилетней давности, кто и конце августа 2005-го был героем газетных публикаций? Давайте посмотрим вместе.

Основная тема номера от 26 августа – 75-летие юбилейного заводского подразделения – рудника. Правдею слова тогдашнего начальника В.Щепетнича: «Наша главная задача – обеспечить сырьем заводское производство и сторонних заказчиков. Спрос на продукцию «ДИНУРА» растет, требования к ее качеству – тоже». В то время рудничане только-только запускали в работу линию по производству кубовидного шпона.

Однако «подкопнуть жизнь» в любое, даже самое современное оборудование может только грамотный специалист. Об одном из таких старейшин рудника, слесаре по ремонту оборудования Г.Хайдаршине и написали в этом номере журналисты. В 2005 году портрет Геннадия Галухбаронича был занесен на заводскую Доску Почета. И в этом же номере «Огнеупорника» опубликован эскиз в историю кварцитового рудника, подготовленный заместителем начальника технодела А.Петровым.

Газетная полета отзвучивающе собраны в трудных коллективах, где подводились итоги выполнения заводской конституции за минувшие полгода. «Собрание в первом цехе на-

чалось с выступления технического директора А.Гороховского, который остановился на двух важных разделах – «Защитность» и «Оплата труда». Во всем, что касается выполнения этих мероприятий, руководство завода слово держит». И здесь слова речь заходит о том, что предприятие меняется, стараясь соответствовать вехам времени. «Сегодня «ДИНУР» не жалует средств на развитие, масштабно меняет оборудование, строит новые участки, осваивает современные технологии. 180 миллионов рублей – именно столько вложено в новое производство корундографитовых изделий, выпуск которых должен начаться в ноябре этого года».

«Быть готовыми к схватке с огнем» - таков заголовок материала, в котором собеседником журналиста стал начальник пожарной охраны завода А.Мамонов, назначенный на эту должность 8 августа. Надо сказать, спустя пять лет, Александр Витальевич и возглавляемая им служба вновь в центре внимания, но способствует этому уже аномально жаркое лето-2010.

Итогам летней оздоровительной кампании тоже отведена целая полоса. «Незаметно пролетели все 3 смены в оздоровительном лагере имени Г.Титова. Основной задачей воспитателей и вожатых было не давать детям скучать и постараться каждый день пребывания в оз-

доровительном лагере сделать интересным и незабываемым» - об этом пишет исполняющая обязанности председателя профкома Н.Агафонова. Также работу лагеря отдыха с дневным пребыванием на базе заводского стадиона анализировала инструктор-методист О.Васильцова.

34-й номер «Огнеупорника» оказался богат на интересные герои. Солдаты срочной Д.Петров писал в своем письме на Дзвук издалекого Хабаровского края: «Если будет вакантное место на заводе – устройте сварщиком». Демобилизовавшись, Дмитрий осуществил свое намерение и, спустя пять лет, в 2010-м – стал одним из участников заводского конкурса профмастерства.

Готовился и открытию в сентябре 2005-го центр детского творчества «Золотой улей». К услугам малышей динасовцев – вокальная, фольклорная, бардовская студии, занятия декоративно-прикладным творчеством и изготовление глиняной игрушки.

Спрос динасовцев о подготовке к учебному году, любопытные исторические факты, рецепты вкусных салатов от мастерицы столовой №104 И.Вадридиной...

Как видите, оглянуться назад бывает весьма интересно и полезно – вспомнить важные события, вновь «пообщаться» с незаурядными собеседниками.

*Перелестала страницами*  
**Е. ЧИКУРОВА**